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Címzett: 

gyermekük részére 

székhelyre nyári ügyeletet 

igénylő szülők 

Tisztelt Szülők! 

Ezúton tájékoztatom Önöket, gyermekük érdekében történő intézkedések meghozataláról, mely 

a fenntartó egyeztetésével történt. A nyári ügyelet helyszíne változik a hőség miatt 

2024.07.17-től HOLNAPTÓL. Sajnos a székhely épülete nagyon átmelegedett, van 

olyan napszak, hogy 38 - 40 Celsius fokot is eléri a hőmérséklet. Az egészségnek megfelelő 

környezetet a ventilátorok működtetésével sem tudjuk biztosítani. A gyermekeket 

zuhanyoztatják a kolléganők, de utána is hamar felmelegednek. A sárszentmiklósi 

tagóvodánkban 10-12 Celsius fokkal is alacsonyabb a hőmérséklet, mert a régi, és szigetelt 

épületfalak állandóbb, és megfelelőbb hőmérsékletet biztosítanak. Új helyszín címe: 7003, 

Sárszentmiklós Gesztenye sor 1. 

Helyszín változáshoz igazodva a következő napirendet és utaztatást tudjuk biztosítani. 

Gyülekező székhely óvodában 6.30-tól 8.00-ig.  

8.00 órakor kisbusszal- fenntartó biztosítja, önköltsége nem keletkezik a szülőnek - szállítjuk 

el a gyermekeket 2 felnőtt kísérővel a tagóvodába, ahol már óvodai dolgozók várják őket. A 

háromszori étkezést a tagóvodában biztosítjuk a gyermekek részére. A napirend továbbá 

változatlan. 15.30-kor indul a kisbusz vissza kb. 15.45-re a székhely óvodába visszaér, itt 

ügyeletet biztosítunk 16.30-ig. 

Az a szülő, aki meg tudja oldani gyermeke utaztatását egyénileg oda-és vissza a tagóvodába 

már 7.00-tól nyitva vagyunk, és ügyeletig 16.30-ig ott is biztosítunk felügyeletet a szülő 

érkezéséig. A sárszentmiklósi gyermekek esetében kérem, holnaptól, (07.17-től) hogy a 

gyermekeket már a tagóvodába vigyék, mert őket nem szeretnénk utaztatni. 

Kérem, ha a megváltozott körülmények miatt módosítaná a gyermeke számára az ügyeleti 

igényét, mielőbb jelezze írásban a zengo.ovoda@tolna.net   e-mail címre!  

Szíves megértésüket, és együttműködésüket ezúton is köszönöm! 

Sárbogárd, 2024.07.16.  
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                                                                                          igazgató 

mailto:zengo.ovoda@tolna.net%20%20%20e-mail

